



## В Городищенском районе местный житель задержан за покушение на убийство



В Городищенском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области в отношении 30-летнего жителя рабочего поселка Чаадаевка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, днем 14 июля 2023 года между обвиняемым и сожителем его падчерицы произошел конфликт на почве того, что последний не пришел помогать разбирать печь в доме. Вечером того же дня находившийся в состоянии опьянения обвиняемый встретился с потерпевшим на улице, чтобы выяснить отношения. В ходе завязавшейся драки злоумышленник с целью причинения смерти нанес оппоненту два удара имевшимся при себе ножом в область ноги и груди.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

24-летний пострадавший был госпитализирован, ему оказана квалифицированная медицинская помощь, в результате чего его жизнь удалось спасти.

Житель Городищенского района задержан, ему предъявлено обвинение в покушении на убийство. Решается вопрос об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершения преступления и закрепление доказательственной базы.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1813218>